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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 02/03/2022 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ:  «Υποστελέχωση του Τμήματος Ένταξης του Γυμνασίου του Αιαντείου της 
Σαλαμίνας»  

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Με σχετική επιστολή του ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του Γυμνασίου του Αιαντείου, 

της Σαλαμίνας, τονίζει την άμεση ανάγκη στελέχωσης, του Τμήματος Ένταξης, του 

σχολείου τους. Στο Τμήμα Ένταξης του Γυμνασίου του Αιαντείου φοιτούν μαθητές, οι 

οποίοι προέρχονται από διαφορετικές περιοχές της Σαλαμίνας, δεδομένου ότι, το Γυμνάσιο 

του Αιαντείου είναι το μοναδικό Γυμνάσιο της Σαλαμίνας που υποστηρίζει δομή ένταξης 

και στο οποίο προσέρχονται μαθητές από όλο το νησί. Ο αριθμός των μαθητών που 

παρακολουθούν τα μαθήματα στο τμήμα ένταξης του σχολείου, ανέρχεται, σήμερα, στους 

20 μαθητές, ενώ, 4 ακόμα μαθητές υποστηρίζονται από εκπαιδευτικό παράλληλης 

στήριξης. Σύμφωνα με την υπ' αρ. πρ. 633, από 9/2/22 σχετική επιστολή του Γυμνασίου 

του Αιαντείου προς την «ΔΙΔΕ Πειραιά», όπως αυτή τους γνωστοποιήθηκε από τη 

διεύθυνση του Γυμνασίου Αιαντείου, οι μαθητές αυτοί αντιμετωπίζουν διαφοροποιημένες 

ανάγκες και ειδικότερα συνθέτες γνωστικές, κοινωνικές και συναισθηματικές δυσκολίες, 

ενώ, παράλληλα, συστήνεται και η ψυχολογική υποστήριξή τους από ψυχολόγο. Σήμερα, 

το παραπάνω Τμήμα Ένταξης υπολειτουργεί, καθώς, είναι στελεχωμένο με μία καθηγήτρια 

ειδικότητας «ΠΕ02 ΕΑΕ» φιλόλογο και μία καθηγήτρια «ΠΕ03 ΕΑΕ» μαθηματικό, η οποία, 

όμως, απουσιάζει με αναρρωτική άδεια μεγάλης διάρκειας. Για την πλήρη στελέχωση και 

λειτουργία του ως άνω Τμήματος Ένταξης απαιτείται η στελέχωσή του με έναν μαθηματικό 

«ΠΕ03 ΕΑΕ» πλήρους ωραρίου, προς αναπλήρωση της εκπαιδευτικού που απουσιάζει με 

αναρρωτική άδεια μεγάλης διαρκείας, με έναν φυσικό «ΠΕ04 ΕΑΕ» πλήρους ωραρίου και 

έναν ψυχολόγο, έτσι ώστε να υπάρξει δυνατότητα πλήρους κάλυψης των εκπαιδευτικών 

αναγκών επ’ ωφελεία των ανωτέρω μαθητών. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Σκοπεύετε να προχωρήσετε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες, ούτως ώστε να 

στελεχωθεί, άμεσα, με όλες τις αναγκαίες ειδικότητες διδασκόντων το Τμήμα Ένταξης του 

Γυμνασίου του Αιαντείου της Σαλαμίνας; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 




